ORG.0012.4.2.2018
Protokół nr 39/ EKSTiP/2018

z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji 
w dniu 06 marca 2018 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 16.00. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 6 Radnych co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
.
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

- Członek Zarządu Powiatu – Ksawery Gut.

- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie – Danuta Świetlik.

- p.o. Dyrektora Powiatowej Biblioteki Publicznej w Piasecznie – Katarzyna Czaplicka.

Tematyka posiedzenia:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.
2) Przyjęcie protokołu:
- Nr 38 z 07.02.2018 r.

3) Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej w roku 2017.

4) Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie w 2017 r

5) Wolne wnioski i sprawy różne. 

6) Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przedstawiła porządek posiedzenia
. Zaproponowała by zacząć od punktu 4.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia 
z zaproponowanymi zmianami.
Ad.4 
Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie w 2017 r. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Panią Danutę Świetlik Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie o przedstawienie sprawozdania z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie w 2017 r.
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie Danuta Świetlik przedstawiła sprawozdanie działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie w 2017 r
.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała o wskaźnik zatrudnienia i ilość osób niepełnosprawnych zatrudnionych w Starostwie Powiatowym w Piasecznie.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że wskaźnik wynosi 6%, co oznacza, że powinniśmy mieć zatrudnionych 18 osób niepełnosprawnych, a na pewno tylu nie mamy. Jeżeli ogłaszany jest konkurs, to informujemy w naborze, że nasz wskaźnik 6% nie został osiągnięty i każdy mam prawo startować w konkursie. 
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji przyjęła sprawozdanie.
Ad.3

Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej w roku 2017.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Panią Katarzynę Czaplicką p.o. Dyrektora Powiatowej Biblioteki Publicznej o przedstawienie sprawozdania z działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej w roku 2017.
p.o. Dyrektora Powiatowej Biblioteki Publicznej Katarzyna Czaplicka przedstawiła sprawozdanie z działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej w roku 2017
.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski zapytał, jaki procent czytelników, to mieszkańcy Powiatu Piaseczyńskiego oraz zapytał o zbiór pedagogiczny. 
p.o. Dyrektora Powiatowej Biblioteki Publicznej Katarzyna Czaplicka odpowiedziała, że jesteśmy jedyną biblioteką z takim księgozbiorem na terenie Powiatu, jest zainteresowanie ponieważ wiele osób studiuje zaocznie w Warszawie więc mają łatwiej dotrzeć do naszej biblioteki niż korzystać z biblioteki Uniwersyteckiej. Największy procent czytelników to studenci z naszego Powiatu. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała o nową lokalizację Powiatowej Biblioteki Publicznej.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że są prowadzone rozmowy z Ambasadą Gruzji w Zalesiu. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała o propozycje lokalizacji, które otrzymała Komisja.
Członek Zarządu Powiatu Ksawery Gut poinformował, że rozważamy jeszcze jedne wariat na ul. Nadarzyńskiej.
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji przyjęła sprawozdanie
Ad.2 Przyjęcie protokołu:
2a) 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poddała pod głosowanie protokół Nr 38 z 07.02.2018 r
Komisja głosami: za –  6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała protokół.
Ad.5
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała czy są jakieś wolne wnioski i sprawy różne. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zwróciła się z pytaniem dotyczącym funkcjonowania hali sportowej w Górze Kalwarii. 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że Gmina zarządza salą, ale obecnie OSiR (Ośrodek Sportu w Góry Kalwarii). Umowa została podpisana na okres 20 lat. Podpisana została we wrześniu lub październiku 2017r. Sala funkcjonuje.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała czy salą zarządza dyrektor szkoły czy dyrektor Ośrodka Sportu.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że dyrektor szkoły użycza sali od OSiR- u, w godzinach 08:00 – 16:00 na potrzeby szkoły. Po 16:00 korzystają głównie stowarzyszenia prowadząc swoje zajęcia. Weekendy zgodnie i z umową należą do Gminy. Kosztami dzielimy się 38% - Powiat, Gmina – 62%. 
Ad.6
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podziękowała Radnym i zamknęła posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 17:45 
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